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BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

Deliberações tomadas na segunda reunião da sessão ordinária de novembro da 
Assembleia Municipal de Cascais, realizada no dia 30 de dezembro de 2013 

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA 2014 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 17 
votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE) e 1 Abstenção da Sra. Maria Fernandes Gonçalves, Presidente da Junta de 
Freguesia de S. Domingos de Rana). 

2 – APROVAÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2014/2017 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP)  e 18 
votos contra (9 do PS, 4 da CDU 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE). 

3 – CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO MONTANTE DE 
8.500.000,00 EUROS. 

Aprovado por maioria com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do 
SerCascais-Movimento Independente) e 15 abstenções (9 do PS, 4 da CDU e 2 do 
BE). 

4 – APROVAÇÃO PROPOSTA DE TARIFÁRIO 2014/ÁGUAS DE CASCAIS. S.A. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP, 6 
votos contra (4 da CDU e 2 do BE) e 12 abstenções (9 do PS e 3 do SerCascais-
Movimento Independente) 

5 – CONTRATO –PROGRAMA A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 
MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS,E.M.,S.A., RELATIVAMENTE À PROMOÇÃO E 
GESTÃO DE ESTACIONAMENTO PÚBLICO URBANO EM PARQUES DE ESTACIONAMENTO. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 11 
votos contra (9 do PS e 2 do BE) e 7 abstenções (4 da CDU e 3 do SerCascais-
Movimento Independente). 

6 – REGULAMENTO DOS ESPAÇOS VERDES MUNICIPAIS E DE PROTEÇÃO DA ÁRVORE – 
VERSÃO FINAL. 

Baixou às Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições e de ordenamento do 
Território, Transportes, Urbanismo , Saneamento Básico e Ambiente. 
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Deliberações tomadas em Reunião ordinária da Câmara Municipal de Cascais,   
realizada no dia  9 de dezembro de 2013 

 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 26/2013 DE 11 DE NOVEMBRO  

Adiada 

 

BALANCETE: 

 
2. RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

DESPACHOS, NOTAS DE SERVIÇO: 

 
3. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
4. FUNDAÇÃO D. LUÍS I- COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DIRETIVO 

Aprovado por unanimidade. 

 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 
5. 22.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2013 - 2016 E 22.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2013 
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Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
6. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE PARCOMETROS 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 
7. SEGURO DE ACIDENTES DE TRABALHO E SEGURO DE ACIDENTES PESSOAIS PARA 
AUTARCAS E MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 
8. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO, Á FUNDAÇÃO AGA-KHAN PORTUGAL, DO 2º. 
ANDAR ESQUERDO DO PRÉDIO EM PROPRIEDADE TOTAL, SITUADO NA PRACETA ALCINO 
FRAZÃO, Nº.90, ALCOITÃO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, DESTINADA À INSTALAÇÃO DA 
SEDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
9. PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO, NA TRANSMISSÃO “INTER VIVOS”, DA TITULARIDADE DA 
SUA POSIÇÃO DE PROPRIETÁRIO PARCIAL DA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 96M2, 
SITA NA RUA DO CARDEAL, N.º 20, URBANIZAÇÃO DA CHETAINHAS, NA CHARNECA, DA 
UNIÃO DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL, A MARIA DA CONCEIÇÃO PINHO DA CUNHA 

Aprovado por unanimidade. 

 
10. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA N.º 1592/2013 (PONTO 27) - “AQUISIÇÃO DO PRÉDIO 
URBANO, CONSTITUÍDO POR PROPRIEDADE TOTAL DE 4 PISOS E 12 DIVISÕES 
INDEPENDENTES (12 FOGOS), SITO NA PRAÇA DAVID MOURÃO FERREIRA, COM O N.º 403 
(ANTIGO LOTE 30), NA ABÓBODA, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA, PROPRIEDADE 
DE “GALAMARES-URBANIZAÇÕES, LIMITADA” 

Aprovado por unanimidade. 
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
11. PROC 766/DCOP/2013 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES 
PARA REFEITÓRIOS MUNICIPAIS - APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
12. EMPREITADA DE BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA DE LIGAÇÃO CAPARIDE- TIRES - 
CONCURSO PÚBLICO - PROC N.º 16/EOP/2013 - APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
13. PROC 1584/DCOP/2013 - FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE A ESPAÇOS MUNICIPAIS, 
ESCOLAS DO 1º CICLO E JARDINS DE INFÂNCIA EM REGIME DE MERCADO LIVRE AO 
ABRIGO DO ACORDO QUADRO ANCP 2011 - AUTORIZAÇÃO DE DESPESA E ABERTURA DO 
PROCEDIMENTO 

Aprovado por maioria,  com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
14. MORAIS LEITÃO, GALVÃO TELES, SOARES DA SILVA  - SOC. ADVOGADOS, RL. 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROCINIO JUDICIÁRIO. PARECER PRÉVIO 
VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS , do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
15. REGULAMENTO DOS ESPAÇOS VERDES MUNICIPAIS E DE PROTEÇÃO DA ÁRVORE - 
VERSÃO FINAL 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O PS, a CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram 
Declaração de voto. 
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RECURSOS HUMANOS: 

 
16. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM O MÉDICO DO 
TRABALHO DR. JOSÉ VERÍSSIMO COELHO  

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

 
17. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM A ENFERMEIRA MARIA 
ROSA PEREIRA CARAPETA  

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
18. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO- PROC.º 1.210/2012 – NACIONAL CONTA-
CONTABILIDADE, CONSULTORIA E ADMINISTRAÇÃO, LIMITADA 
 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
19. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1.090 
PROC.º 1602/2012 – JORGE RUAUD VILA E ANA PAULA DA CRUZ SEGUNDO VILA 
 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
20. CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - PARECER PRÉVIO 
VINCULATIVO 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
21. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 361 
PROC.º 1.074/2012 – ANA PAULA MOTA DE SÁ FERRÃO E JESSICA ASCENSÃO DE SÁ 
 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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22. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 
1.130- 
PROC.º 546/2013 – MUNICIPIO DE CASCAIS 

 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
23. SPO 2012/6799 – EXECUÇÃO PELA CÂMARA MUNICIPAL DAS OBRAS DE URBANIZAÇÃO 
TITULADA PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 1341, COBRE – CASCAIS, EM SUBSTITUIÇÃO 
DO TITULAR DO ALVARÁ 

Adiada 

 
24. ALTERAÇÃO ÀS DELIBERAÇÕES DA CÂMARA DATADAS DE 22/04/1998, DE 22/04/1998 
– PONTO 11.2 E DE 21/01/2013 – PONTO 38, PROCESSO DE RECONVERSÃO DO 
LOTEAMENTO N.º 1134/1996 EM NOME DE COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO DO BAIRRO DE 
RANA (ART.º 1520), EM RANA, EM SÃO DOMINGOS DE RANA 

Adiada 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
25. APOIO AO PLANO DE EVENTOS DO CENTRO DE CONGRESSOS DO ESTORIL 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS , do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
26. CESSAÇÃO DE EFEITOS DE CONTRATOS  PROGRAMA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 
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INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
27. ABERTURA DE PROCEDIMENTO ATRAVÉS DE AJUSTE DIRETO PARA AQUISIÇÃO DE 
SERVIÇOS PARA DEMOLIÇÃO DE MURALHA EM BETÃO, NO ESTORIL – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS  e 1 abstenção  do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

 
28. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - METODOLOGIA DE APOIO ÀS ASSOCIAÇÕES DE 
ÍNDOLE ESCO(U)TISTA E GUIDISTA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU e  1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS apresentou declaração de voto. 

 

AMBIENTE: 

 
29. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÁS ESCOLAS DO CONCELHO DE CASCAIS PARA 
MANUTENÇÃO DOS ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR - 11.838,96 € 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 

 
30. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÁS ASSOCIAÇÕES, CONDOMÍNIOS E 
OUTROS DO CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO E INVESTIMENTO DOS ESPAÇOS 
VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR - 85.596,59 € 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 

 
31. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÁS JUNTAS DE FREGUESIA DO 
CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO DOS ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO 
PROGRAMA CEVAR - 111.801,54 € 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 
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CULTURA: 

 
32. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ACTECAS - PROMOÇÃO DE COMÉRCIO ARTÍSTICO LDA  - 
50.000,00€,  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
33. PROGRAMA ALIMENTAR - ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO PARA O 1º PERÍODO 
DO ANO LETIVO 2013/2014 À AISI 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 

 
34. ANULAÇÃO DA PROPOSTA Nº.1027/2013 E PRD Nº.206/2013 - APOIO FINANCEIRO AO 
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CARCAVELOS PARA ENCARGOS EXTRAORDINÁRIOS COM A 
REPARAÇÃO DE INFILTRAÇÕES NO JARDIM DE INFÂNCIA DE SASSOEIROS 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO  À AQUA CARCA - ASSOCIAÇÃO DE NOVOS DESPORTOS 
AQUÁTICOS, NO ÂMBITO DO PROJETO "INVERTE" - 10.000,00€ 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou Declaração de 
voto. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
36. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A CRUZ VERMELHA PORTUGUESA 
PARA IMPLEMENTAÇÃO EM CASCAIS DE UM SERVIÇO CONCELHIO DE TELEASSISTÊNCIA E 
APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE €15.000,00. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS.  
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37. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A APSI - ASSOCIAÇÃO PARA A 
PROMOÇÃO DA SEGURANÇA INFANTIL PARA DESENVOLVIMENTO NO CONCELHO DE 
CASCAIS NO ÂMBITO DA PROMOÇÃO DA SEGURANÇA INFANTIL E ATRIBUIÇÃO DE APOIO 
FINANCEIRO NO MONTANTE GLOBAL DE €18.322,00 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS.  

 
38. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES DE 
PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DO CONCELHO DE CASCAIS (FAP) NO ÂMBITO DA 
PARCERIA COM A DIVISÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) PARA O DESENVOLVIMENTO 
DO PROJETO PONTODEESCUTA, ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO NO MONTANTE DE 
€55.594,00 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS.  

 
39. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO PARA JOSÉ 
TAVARES DA SILVA, DO FOGO SITO NO BAIRRO DA ENCOSTA DA CARREIRA, BLOCO 2- R/C 
D 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA Nº 850/2013 - CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO 
TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS ENVOLVENTE - 
GESTÃO SOCIAL DE HABITAÇÃO, EM., SA. 

Adiada 

 

COMUNICAÇÃO: 

 
41. GARQ - AHMC - DEPÓSITO DO ST. JULIAN'S SCHOOL 

Aprovado por unanimidade. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
42. CONTRATO - PROGRAMA A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 
MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A., RELATIVAMENTE À PROMOÇÃO E 
GESTÃO DE ESTACIONAMENTO PÚBLICO URBANO EM PARQUES DE ESTACIONAMENTO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU e  1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

FUNDAÇÕES: 

 
43. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO S. FRANCISCO DE ASSIS - 3ª TRANCHE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU. O PS apresentou declaração de voto. 

 

 

INFORMAÇÕES: 

 
44. CASCAIS PRÓXIMA, E.M., S.A. - RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS 3º TRIMESTRE DE 
2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
45. TRATOLIXO - RELATÓRIO DE SUSTENTABILIDADE E RELATÓRIO E CONTAS DE 2012 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
46. RELATÓRIO DO 3º TRIMESTRE E RESPETIVAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE 
SUPORTE DA CASCAIS PRÓXIMA-GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E 
ENERGIAS, E.M.,S.A. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
47. RELATÓRIO DO 3º TRIMESTRE E RESPETIVAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE 
SUPORTE DA CASCAIS AMBIENTE-GESTÃO DO AMBIENTE TERRESTRE E MARÍTIMO E.M.,S.A. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
48. RELATÓRIO DO 3º TRIMESTRE E RESPETIVAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE 
SUPORTE DA CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E 
EMPREENDEDORISMO, E.M.,S.A. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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49. RELATÓRIO DO 3º TRIMESTRE E RESPETIVAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE 
SUPORTE DA CASCAIS ENVOLVENTE-GESTÃO SOCIAL DE HABITAÇÃO E.M.,S.A. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
50. LISTAGEM DE PRÉDIOS DEGRADADOS COM PROPRIETÁRIOS IDENTIFICADOS, PARA 
APLICAÇÃO DA MAJORAÇÃO PREVISTA NO Nº 8 DO ARTIGO 112º DO CÓDIGO DO IMPOSTO 
MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
51. COMUNICADOS AOS ORGÃO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
52. MARCASCAIS – SOCIEDADE CONCESSIONÁRIA DA MARINA DE CASCAIS, S.A. - 
ALTERAÇÃO DA TABELA DE TARIFAS DA MARINA DE CASCAIS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
53. RELATÓRIO DE AUDITORIA FINANCEIRA AO CCD (2007-2011) 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
54. AUDITORIA ACUMULAÇÃO DE FUNÇÕES - RELATÓRIO DE FINDINGS DE AUDITORIA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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Deliberações tomadas em reunião extraordinária da Câmara Municipal de Cascais 
realizada no dia de 18 de dezembro de 2013. 

 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
1. APROVAÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2014 - 2017 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente- “Ser 
Cascais”. O PS, a CDU e o Movimento Independente- “Ser Cascais” apresentaram 
Declaração de voto. 

 
2. APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA 2014 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente- “Ser 
Cascais”. O PS, a CDU e o Movimento Independente- “Ser Cascais” apresentaram 
Declaração de voto. 

 
3. CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO MONTANTE DE 
8.500.000,00 EUROS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A CDU e o Movimento Independente –“Ser Cascais” 
apresentaram Declaração de voto. 

 
4. LIQUIDAÇÃO E COBRANÇA DE IMPOSTOS MUNICIPAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
5. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PRÉ-CONTRATUAL PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS 
ESPECIALIZADOS NA LIQUIDAÇÃO E COBRANÇA DE IMPOSTOS MUNICIPAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
6. DOAÇÃO DE VIATURA À CRUZ VERMELHA PORTUGUESA 

Aprovado por unanimidade. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
7. ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente- “Ser 
Cascais”.  

 

COMUNICAÇÃO: 

 
8. DEPÓSITO DO ARQUIVO DE MARIA JOSÉ LACERDA E MELO NO ARQUIVO HISTÓRICO 
MUNICIPAL 

Aprovado por unanimidade. 

 
9. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO MAESTRO MÁRIO CLAREL NO ARQUIVO HISTÓRICO 
MUNICIPAL 

Aprovado por unanimidade. 

 
10. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO MUSICAL E DESPORTIVO 31 DE JANEIRO DE 
MANIQUE DE BAIXO 
 

Aprovado por unanimidade. 

 
11. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA SOCIEDADE RECREATIVA MUSICAL DE CARCAVELOS NO 
ARQUIVO HISTÓRICO MUNICIPAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

DIVERSOS: 

 
12. PRORROGAÇÃO DOS ACORDOS CEDÊNCIA DE INTERESSE PUBLICO DE RUI JORGE 
GAMA CORDEIRO, ANA ELISABETE CASTILLA FRAGONA DE CARVALHO, RENATO MANUEL 
BISPO BARREIROS MARQUES, RITA SUSANA LOUSEIRO PEREIRA, LUIS MANUEL NUNES 
RIBEIRO, RICARDO MIGUEL FERREIRA GUIMARÃES, ANTÓNIO FILIPE PEREIRA BARBADO, 
RUI MIGUEL BARROS SOUSA, PEDRO VASCO PISSARA ALMEIDA FIGUEIREDO, PAULO JORGE 
GOMES SIMÃO, ANA PAULA ARAGÃO PIRES CARVALHO MIRA COELHO E MARIA SALOMÉ 
COSTA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente -“Ser 
Cascais. 

 
13. REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÓVEIS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente- “Ser Cascais”. Todas as forças políticas apresentaram Declaração de 
voto. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
14. INFORMAÇÃO À CÂMARA MUNICIPAL SOBRE O PERÍODO DE DISCUSSÃO PÚBLICA DA 
PROPOSTA DE PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE 
CARCAVELOS SUL.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

Deliberações tomadas na reunião ordinária da Câmara Municipal de Cascais 
realizada no dia 23 de dezembro de 2013 

 

 

- PONTOS PRÉVIOS: 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 26/2013 DE 11 DE NOVEMBRO  

Aprovado por unanimidade. 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

DESPACHOS, NOTAS DE SERVIÇO: 

 
3. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
4. PERIODICIDADE DAS REUNIÕES DE CÂMARA MUNICIPAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. AQUISIÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 12,70 M2, SITUADA NA RUA 
JOAQUIM EREIRA, TORRE NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL A MARIA 
JOSÉ GONÇALVES DIAS E OUTRA, DESTINADA A ARRUAMENTOS. 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PS apresentou declaração de 
voto.   

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
6. EMPREITADA PARA CONSTRUÇÃO DE PEQUENOS ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE 
CASCAIS - CONCURSO PÚBLICO - PROC.º N.º 19/EOP/DCOP/2013 - APROVAÇÃO DE 
MINUTA DE CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
7. APLICAÇÃO DA LEI N.º 68/2013, DE 29 DE AGOSTO. 

Aprovado por unanimidade. A CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram Declaração de voto. 

 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
8. ALTERAÇÃO ÀS DELIBERAÇÕES DA CÂMARA DATADAS DE 22/04/1998,– PONTO 11.2 E 
DE 21/01/2013 – PONTO 38, PROCESSO DE RECONVERSÃO DO LOTEAMENTO N.º 
1134/1996 EM NOME DE COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO DO BAIRRO DE RANA (ART.º 
1520), EM RANA, EM SÃO DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO: 

 
9. PROGRAMA INTERREG IVC/PROJETO REGIO CRAFTS – AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS  
2013/2014 – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e o Movimento Independente “Ser Cascais”apresentaram Declaração 
de voto. 

 

CULTURA: 

 
10. IV PRÉMIO INTERNACIONAL DE COMPOSIÇÃO FERNANDO LOPES-GRAÇA | 2014  

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
11. REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NOS CONSELHOS GERAIS DOS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. O Movimento Independente “Ser Cascais”apresentou 
Declaração de voto. 

 
12. PLANO TRANSPORTES 2013/2014 

Aprovado por unanimidade. O Movimento Independente “Ser Cascais”apresentou 
Declaração de voto. 

O Sr. Vereador Alexandre Sargento e a Sr.ª  Vereadora Isabel Magalhães 
ausentaram-se da Sala não tendo participado na votação dos pontos 13 a 20.  



BOLETIM MUNICIPAL 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
13. PROPOSTA ATRIBUIÇÃO DE FOGO A MANUEL ANTÓNIO ANDRADE PEREIRA E NUNO 
ALEXANDRE ANDRADE NO SEGUIMENTO DA TRANSFERÊNCIA DE PATRIMÓNIO DO IHRU 
PARA A CÂMARA 

Aprovado por unanimidade.  

 

 
14. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO A MARCO SANTOS RESIDENTE EM FOGO DA SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA DE CASCAIS, NO BAIRRO CRUZ VERMELHA 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
15. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO DO PARQUE HABITACIONAL A JOSÉ ALVES MOUTINHO 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
16. ATRIBUIÇÃO DE 10 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
17. PROPOSTA ATRIBUIÇÃO DE FOGO A SOFIA LOPES MENDES FURTADO NO SEGUIMENTO 
DA TRANSFERÊNCIA DE PATRIMÓNIO DO IHRU PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
18. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE ARMANDO MENDES PARA ADEQUAÇÃO DE 
TIPOLOGIA, NO ÂMBITO DA GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
19. ALTERAÇÃO DO REGIME DE ATRIBUIÇÃO DE FOGO A BARCA DJAU, NO ÂMBITO DA 
GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL- DESDOBRAMENTO DE ISOLADOS 

Aprovado por unanimidade. 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

COMUNICAÇÃO: 

 
20. PARECER PRÉVIO - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS   

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

DIVERSOS: 

 
21. APRESENTAÇÃO DO PLANO DE AUDITORIAS A EXECUTAR. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
22. DECISÃO DO JÚRI DO PRÉMIO INTERNACIONAL DE COMPOSIÇÃO FERNANDO LOPES-
GRAÇA 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
23. CASCAIS PRÓXIMA, E.M., S.A.  - PLANO DE ACTIVIDADES, INSTRUMENTOS DE GESTÃO 
PREVISIONAIS  2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
24. COMUNICADOS AOS ORGÃOS DE COMUNICAÇÃO SOCIAL 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 


